

# “成都官员”微博自曝贪腐 又是吃又是拿,天天这样最好

4月12日晚,一个自称为成都市计生委办公室主任的微博因长时间记录自身生活细节,爆料当地官员贪腐问题,引来众多网友围观。事件当事人成都市计生委办公室主任李琢在接受媒体采访时否认开过微博。成都市委宣传部网管办工作人员则称,已了解到相关情况,目前正在进一步调查核实。

星报综合

## 疑似官员微博自曝贪腐一夜火爆

4月12日晚,因为涉及多名官员贪腐问题,一个账号为“李琢19961003”的微博迅速火爆网络。

记者从网友的截图中看到,网友“李琢19961003”在“微博”的一句话介绍中自称为成都市计生委办公室主任。在他的微博中,既有平日的工作感想,也有对官场黑暗一面的描述,涉及面十分广泛。

该网友在“微博”中甚至自曝收受礼金

的细节,“老子这个春节遭惨了,打几场麻将把老子收的两万多礼金全部输完了,还贴了几千块钱”,“几个区县才送这点,还没有老子在巴中一个县送得多”。

据统计,该微博从2011年11月11日开通至今,共发布128条微博,从4月12日起,其微博评论和转发量突然急剧增加。当晚短短数小时内,他的粉丝数量便从数百攀升到一万多。

## 网友调侃:这是现代“官场现形记”

网友调侃该微博是现代的“官场现形记”,“内容实在,无论收钱、喝酒、写匿名信举报同事还是调戏领导,都不说假话空话,每一条原创都出乎真心,发乎真情。”

对于现代“官场现形记”出现的原因,部分网友认为系当事人不懂得微博的公开性,将其当做了自身发泄的私密场所;但也有网友认为,这可能是他身边政敌设

置的圈套。

4月13日,记者与成都市委宣传部网管办取得联系,其工作人员透露,领导已了解到网上的舆情,已责令相关部门进一步调查核实。

此前,事件当事人成都市计生委办公室主任李琢在接受媒体采访时否认开过微博,称自己“玩不来微博,手机也没有上网”。

## 部分微博言论:

4月11日:网曝部委工作餐,中午一元;我们是二元,财政补贴三十元。

2月28日:学习十二五规划阵势大,区县全部来了,几百人。开车、吃饭、租会议室、讲课费,好大一笔开销。

2月27日:公会活动,贵州遵义,还去

息烽,公款集体旅游。

2月23日:明天又去金堂开会,又是吃又是拿,天天这样最好,免写材料。

1月18日:今天在西蜀举行团拜会,也是个收礼会,老子收了几千块,下午打麻将够了。

# 颈,腰间盘突出 民间良方 显奇效

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,通过CT、磁共振检查,普遍的结论是**颈椎椎退变,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚等压迫神经根及脊髓造成的,患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,肌肉萎缩,走不了远路等。**

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻**骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,都会找到他,用他研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物失水萎缩,椎体间隙和序列恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。**

珠江电影制片厂著名演员刘歌老师患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼、没

多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,一天到晚大部分时间都是在床上或沙发上躺着躺过的,不得已作了手术,结果更糟,没人帮忙连床也下不去了,躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起来,痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达十万七千多元,仅在市某医院,就花了三万六,到头来,医生宣告,其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术...而仙草活骨膏仅1000多元就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、关节自由活动检验产品优劣,最好对比使用前后的磁共振片更能说明问题。

另有“仙草活骨膏”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。外地免费邮寄,药到付款。

一疗程15天,根据病情轻重需8—20盒  
指定咨询电话和销售地址:  
养生大药房(三孝口邮局斜对面)0551-2909886  
琥珀大药房(市一院西20米)0551-2834698



4月13日,工人在拆除“树屋”。当日,上海浦东新区金桥镇一座14平方米的“树屋”因属违章搭建,被正式拆除。据“树屋”主人、66岁的黄崇高介绍,这是2005年建在一棵香樟树上的小木屋,其中有床、卫生间、浴缸、电视机、音响等,屋顶还有一根避雷针,造价约8000元。

新华社发

## “五一”劳动节放假安排出炉

据《北京晚报》报道 根据国务院办公厅通知精神,2012年“五一”劳动节放假安排如下:4月29日(星期日)至5月1日(星期二)放假调休,共3天。4月28日(星期六)上班。

## 中国被扣帕劳船员下周回国

据新华社电 帕劳最高法院13日下午批准了中国船员与帕劳政府达成的庭外和解协议,中国船员将于4月18日回国。

被扣中国渔船船长在回答答主审此案法官质询时说:“我们了解协议内容,愿意接受协议,我们希望能尽快回家。”

中国驻密克罗尼西亚大使馆参赞温振

才说,在中国船员出狱前,中国外交官将继续关照他们的生活,保证他们继续受到帕劳方面的公正待遇。他还透露,据目前安排,遇难中国船员的遗体将同机运回。

3月31日,帕劳警方追捕涉嫌非法进入帕劳海域捕鱼的中国渔船时,误击中一名中国船员致其死亡,并扣押了另外25名船员。

## 河南驻马店市一副局长坠亡

据《大河报》报道 4月13日,记者从河南驻马店市公安局获悉,2012年4月12日16时41分,驻马店市公安局110指挥中心接市财政局电话报警称:有人坠落在该局办公楼二楼平台上。

经公安机关勘验认定:坠楼人系市财政非税收入管理局副局长李峰(男,42岁,科级干部)。李坠楼前在其办公室留有遗书,遗书内容表明其坠楼原因系家庭矛盾引起,与他人无关。

| 彩票开奖台   |            |           |            |
|---|------------|-----------|------------|
| 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012097期<br>中奖号码:09、10、12、13、15                                   |            |           |            |
| 奖项  | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元)    |
| 特别奖   | 0          | 0         | 0          |
| 一等奖   | 136        | 15        | 2877       |
| 二等奖   | 7678       | 1209      | 10         |
| 六省市投注总额:1118892元,安徽投注总额:199670元<br>奖池奖金:1159680元                                    |            |           |            |
| “安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告<br>第2012097期<br>中奖号码:03、04、15、18、24                          |            |           |            |
| 奖项  | 中奖注数(注)    | 每注金额(元)   | 各等奖奖金总额(元) |
| 一等奖   | 0          | 0         | 0          |
| 二等奖   | 23         | 100       | 2300       |
| 三等奖   | 629        | 10        | 6290       |
| 本期投注总额:44148元,奖池奖金:38547元   |            |           |            |
| 中国福利彩票3D玩法<br>第2012097期中奖号码:861   |            |           |            |
| 奖项  | 组选注数(注)    | 组选金额(元)   | 组选注数(注)    |
| 单选  | 13474      | 316       | 1000       |
| 组选六   | 28248      | 574       | 160        |
| 全国投注总额:63260860元,安徽投注总额:1517098元  |            |           |            |
| 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告<br>第12097期 中奖号码:682   |            |           |            |
| 奖项  | 全国中奖注数(注)  | 每注奖金(元)   | 本省中奖注数(注)  |
| 直选  | 6824       | 1000      | 167        |
| 组选3   | 0          | 320       | 0          |
| 组选6   | 14550      | 160       | 424        |
| 全国投注总额 33793006元 本省投注总额 999534元   |            |           |            |
| 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告<br>第12097期 中奖号码:68288   |            |           |            |
| 奖项  | 全国中奖注数(注)  | 每注奖金(元)   | 本省中奖注数(注)  |
| 直选  | 27         | 0         | 100000     |
| 全国投注总额 33793006元 本省投注总额 999534元   |            |           |            |
| 中国福利彩票“七乐彩”玩法<br>第2012042期<br>中奖号码:基本号码03、07、16、17、20、21、29<br>特别号码11               |            |           |            |
| 奖项  | 中奖注数(注)    | 每注金额(元)   | 每注金额(元)    |
| 一等奖   | 2          | 0         | 1108690    |
| 二等奖   | 24         | 0         | 13198      |
| 三等奖   | 535        | 14        | 1184       |
| 四等奖   | 1621       | 35        | 200        |
| 五等奖   | 14487      | 365       | 50         |
| 六等奖   | 25584      | 709       | 10         |
| 七等奖   | 154223     | 4585      | 5          |
| 全国投注总额:10700390元,安徽投注总额:346438元<br>全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告<br>第12097期中奖号码:08、09、10、11、20 |            |           |            |
| 奖项  | 全国中奖注数     | 每注奖金(元)   | 本省中奖注数     |
| 一等奖   | 37         | 14266     | 2          |
| 二等奖   | 3804       | 50        | 311        |
| 三等奖   | 54130      | 5         | 4391       |
| 全国投注总额2017780元 本省投注总额 163094元   |            |           |            |
| 全国联网电脑体育彩票“7星彩”<br>第12042期开奖公告<br>本期开奖结果:0714262                                    |            |           |            |
| 奖项  | 全国中奖注数(注)  | 每注奖金(元)   | 本省中奖注数(注)  |
| 一等奖   | 0          | 0         | 0          |
| 二等奖   | 16         | 30722     | 0          |
| 三等奖   | 215        | 1800      | 8          |
| 四等奖   | 3136       | 300       | 150        |
| 五等奖   | 39444      | 20        | 1872       |
| 六等奖   | 466090     | 5         | 22283      |
| 全国投注总额 19107742元 本省投注总额 902926元<br>下期奖池:9424097.22元                                 |            |           |            |